
Beispiel: Dienstnehmer: Bruttoentgelt € 2.000,--

Dienstgebersicht: Dienstgebersicht:
Szenario 1: normale Beschäftigung des Dienstnehmers vor Corona Szenario 2: Corona-Kurzarbeit im Ausmaß von 30% 
Arbeitsleistung 100%, Wochenarbeitszeit 40 Stunden Arbeitsleistung 30%, Wochenarbeitszeit 12 Stunden

      

  

    

Gesamtkosten Dienstgeber = € 743,24
70% Reduktion Arbeitszeit Mitarbeiter
ca. 70 % Reduktion der Kosten

* Pauschalersatz für Ausfallstunden lt. AMS Tabelle € 1.796,77
Diese Kosten wurden um Sonderzahlungen bereinigt (1.796,78/7x6)

Corona – Kurzarbeit Dienstgebersicht

            Bruttoentgelt € 2.000,-

AMS

Lohnnebenkosten          Lohnnebenkosten € 143,24

          AMS Kurzarbeitsunterstützung € 1.540,09 *
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BRUTTO           Bruttoentgelt € 600,--

Gesamtkosten Dienstgeber = € 2.600,-- 

VORHER (OHNE KURZARBEIT) NACHHER (MIT KURZARBEIT)
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BRUTTO

Lohnnebenkosten             Lohnnebenkosten € 600,--



Beispiel: Dienstnehmer: Bruttoentgelt € 2.000,--

Dienstnehmersicht: Dienstnehmersicht:
Szenario 1: normale Beschäftigung des Dienstnehmers vor Corona Szenario 2: Corona-Kurzarbeit im Ausmaß von 30% 
Arbeitsleistung 100%, Wochenarbeitszeit 40 Stunden Arbeitsleistung 30%, Wochenarbeitszeit 12 Stunden

           Nettoentgelt € 1.310,84
           mit AMS Kurzarbeitsunterstützung

Corona – Kurzarbeit Dienstnehmersicht
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             Nettoentgelt € 1.495,54

  Nettobezug Dienstnehmer = € 1.495,54   Nettobezug Dienstnehmer = € 1.310,84
 = rund 87,5 % vom Nettobezug vor Kurzarbeit
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VORHER (OHNE KURZARBEIT) NACHHER (MIT KURZARBEIT)


